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Subiectul 1. Ciocolata de casa ... Partial Punctaj
1. Barem subiect 1 10
a) Tabelul de rezultate:
N, L ¢ h v v AV | AV
masuratorii | [cm] | [em] | [em] [cm3] [cm3] [cm3] [cm3]
1. 11,5 5,0 3,0 172,50 0,85 3,50
2. 11,5 4,9 3,0 169,05 4,30 4
3. 114 5,0 3,0 171,00 | 173,35 | 2,35 3
4, 11,5 5,1 3,0 175,95 2,60
5. 11,5 5,0 3,1 178,25 4,90

Volumul exterior al vasului paralelipipedic este:

V =17335¢cm® +3cm?® 0,50

b) Numaérul maxim de cubulete de ciocolata cu latura d, obtinute din bucata

paralelipipedica de ciocolata este:

0,50
Ly-/,-h ,
Ny = 2—2—9 dg 0 N =165

0
Pentru a construi cel mai mare cub posibil din ciocolatd avand N, cubulete, trebuie

sd avem ny =5 cubulete pe fiecare latura a noului cub. Cubul cel mai mare posibil 0,50
este format din: N =n3 =125 cubulete. 2
Numarul de cubulete care raman nefolosite dupa utilizarea cubului este :
" 0,25
N =Ny —N
Procentul cu care N,,, este mai mare decat N’ este:
_ Nmax —-N’ 0,50
N'
Rezulta: 0.95
e =31250% '
¢) Durata totala este: 0.50
At = Atyys + Alinrors ,
Unde:
Atyys = ﬁ + d—z + d—3
ViV, Vs 0,50
Abintors = ﬁ + d_2 + d_3
Vi V3 Vp
Deoarece 3v, = 4v, = 2v4, in urma efectuarii calculelor obtinem:
at o Bldi+dy+dy) 2d 1,00 3
3v, vy
Distanta dintre casa Oanei si casa Claudiei este:
, ; 0,25
d=4km
Viteza medie in timpul t este:
v - 2d 0,50
At
Rezulta:
vV, =16 k_m 0.25
h
Oficiu 1

1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsd in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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Subiectul 2. Autovehicule in miscare ... Partial Punctaj
2. Barem subiect 2 10
a) Lungimea localitatii este:
Spatiul amenajat pentru flori intre partile de carosabil are aria:
’ ’ 0,25
A=L-¢
Unei flori ii este alocata o suprafata de arie:
2 0,25
_ Ay =1p
In spatiul amenajat intre partile de carosabil se afla un numar de flori:
A L-/
Ao L
Rezulta:
n =160000 0,25
Numarul maxim al caselor din localitate este:
N-2L 0,25
do
Rezulta:
N =320 0.25
b) Distanta parcursa de autobuz in localitate pana la ,intalnirea” cu autotrenul este: 5
Ll == Vl 't 0, 5
Distanta parcursa de autotren in localitate pana la ,intalnirea” cu autobuzul este:
L =v, - (t—Aty) 025
2 =Vo -\L=Alg
Lungimea localitatii este: 5
Dupa intrarea autobuzului in localitate cele doua autovehicule se intalnesc dupa:
t:vl-At+v2~At0 0,50
Rezulta:
t=75s 0.25 3
Din momentul ,intélnirii” pana la iesirea din localitate autotrenul mai are de parcurs
distanta: 0,50
L, =L-L,
Rezulta: 0.2
L, =1000m 25
Traversarea localitatii de catre autotren pentru a iesi complet din localitate dureaza:
At, = =T 12 0,50
Vo
Rezulta: 5
At, =1624s 0.25
¢) Avem doua situatii posibile:
Cazul 1
Viteza primului autobuz este mai mica decat viteza celui de al doilea autobuz: 0,25
v, <V
Din momentul ,intalnirii” autobuzelor pana in momentul ,despartirii” lor avem: 4
=0 =v,-At" (pentru primul autobuz) 0,50
Si:
L+ /0" =v-At" (pentru al doilea autobuz) 0,50
1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsd in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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Deci:

vev, At 0,50

-0
Rezulta:
_ps kM 0,25

Cazul 2
Viteza celui de al doilea autobuz este mai mica decat viteza primului autobuz: 0,25

V<V,
Din momentul ,intalnirii” autobuzelor pana in momentul ,despartirii” lor avem:

i+ 0 =v,-At"  (pentru primul autobuz) 0,50
Si:

;-0 =v-At" (pentru al doilea autobuz) 0,50
Deci:

\ :Vl.gl_f' 0!50

li+1

Rezulta:

v =36Xm 0,25
Oficiu 1

1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsd in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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3. Barem subiect 3 10p
a) Valentin Tnoata cu vitezele:
25 m 0,50
Vyus = — =125— entru dus '
dus 20 s (p )
25 m N
V; =——=111— entru intors
imors = 5o ni= e ) 0,50 1,5
Viteza medie este:
50 m 0,50
Vg, =——=117— '
M 425 Rl
b) Una dintre fete inoata pana la prima intalnire pe distanta:
d, = 0,50
1=V Al
lar cealalta fata noata pana la prima intalnire pe distanta:
d, = ’ 0,50
2 =V Al
Conditia de intalnire este: 0.50
dl + d2 = 2L !
Deci:
V1 +V2 = & 0,5
Din conditiile problemei avem:
Vl . Atz =4L 0,5
Dupa efectuarea calculelor:
4L
Vl =
5At, 0,5
6L
V2 -
5At,
Rezulta:
v,=041
S 0,5
m
v, =0,6 —
2 S
¢) Prima intéalnire la linia de stare a avut loc dupa:
At, = 2E 0,50
vV, 1
Rezulta: 0.50
At, =250s ’
d) Reprezentarea grafica este in figura de mai jos:
d(m)
N A/ / L4 [
20 N / N /’/ N \\
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=

Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsd in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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e) Pentru prima intalnire pe parcurs:
dy=20m 0,25
{ ty =50s
Pentru a doua intalnire pe parcurs:
dg =10m 0,25
{tB =100s
Pentru a treia intalnire pe parcurs:
de=10m 0,25
{tc =150s
Pentru a patra intalnire pe parcurs:
dp=20m 0,25
{ID =200s
Oficiu 1
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Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsd in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.



